

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere in sinove!

S temi vrsticami želim z vami deliti neki načrt, tako da bo tudi vaša molitev lahko neposredno prispevala k njegovi uresnitvi.

V preteklih mesecih je bil opravljen pregled stanja v različnih območjih Prelature, usmerjen v *načrt za izboljšanje zagona in koordinacije apostolskih dejavnosti*, skladno s priporočili zadnjega generalnega kongresa (prim. *Pastirsko pismo*, 14. 2. 2017, št. 13 in 15).

Z božjo pomočjo in ob spodbudi svetega Jožefmarija ter njegovih prvih dveh naslednikov se je Delo razširilo in sedaj stalno deluje v osemindesetih državah. Zato se zahvaljujemo Bogu, ki nas nenehno spremlja in blagoslavlja; prav tako smo Gospodu hvaležni, ko pogledamo na delo, opravljeno v zadnjih štirih letih.

Istočasno pa se zavedamo izzivov, pred katere je v sedanji družbi vsepovsod postavljeno življenje in širjenje krščanstva; situacij, ki smo jih v večji ali manjši meri vsi izkusili in zaradi katerih je apostolat ponekod težavnejši. Čeprav apostolske dejavnosti mnogokje prinašajo obilo dobrega, bi si želeli več delovnih rok, ki bi bile na razpolago Gospodu in bi pripomogle, da veselje evangelija doseže tudi poslednje koticke zemlje. Niti nesorazmerje med lepoto poklica in apostolskega poslanstva v primeri z našimi osebnimi omejitvami niti zunanje težave niso razlog za to, da bi upadlo naše upanje in naše veselje pri služenju Bogu, Cerkvi in svetu.

Po drugi strani je nekaj zelo pozitivnega v sedanjem času to, da obstajajo velike možnosti komunikacije ter dobre povezave med mesti in državami, zaradi česar je mogoče zmanjšati število organizacijskih in vodstvenih struktur; seveda ne da bi se s tem spremenila njihova narava, kajti »nimamo pravice popuščati, odstraniti ali spreminjati karkoli, kar zadeva duha in organizacijo Dela« (*Navodilo*, 19. 3. 1934, št. 20).

To zmanjšanje števila struktur – kar sta proučila tako Centralni svet kot Generalni svet – bo omogočilo večjo prilagodljivost in učinkovitost pri delu, pa tudi več pozornosti bo mogoče posvečati ljudem, apostolatu vsakega posameznika v njegovem poklicnem, družinskem in družbenem okolju, ter obenem izobraževalnim dejavnostim, ki se odvijajo v centrih Prelature.

V ta namen bo potrebna delna ozemeljska reorganizacija. Če imamo na primer za dejavnosti Dela v dveh državah zdaj dve *regionalni komisiji* in dva *regionalna sveta*, bomo proučili, ali lahko ob sedanjih komunikacijskih sredstvih in upoštevajoč izkušnje zadnjih let ti dve ozemlji bolj učinkovito pokriva ena sama komisija in en regionalni svet, pri čemer se

ohranijo vse apostolske dejavnosti. To je že bilo storjeno z združitvijo Hrvaške in Slovenije. Pri nadaljnjih korakih te reorganizacije bosta seveda mnenje v vsakem primeru podala ustrezna regionalna komisija in regionalni svet, in izvajala se bo postopoma.

Opiram se na vašo molitev ter na osebno zavezanost in iniciativnost vsakogar izmed vas, da bi sporočilo našega očeta zaživel v našem času. Zaupajmo ta načrt materinskemu posredovanju sv. Marije in zlasti v tem letu tudi sv. Jožefu.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Leonardo".

Rim, 30. januar 2021